Отчет Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота за 2017 год
Анализ исполнения бюджета.
  По доходам бюджет на 2017 год  был утвержден в сумме  37 735,5 тыс. руб., исполнен на 44 519,4 тыс. руб., процент исполнения составил 118,0%. Фактическое поступление составило 97,0 % по сравнению с 2016 годом.

По расходам бюджет Муниципального образования был утвержден в сумме– 39 777,6 тыс. руб., исполнен на 38 891,8 тыс. руб., что
составляет 97,8 %.
Доходная часть бюджета  уменьшилась на  3,0 %, по сравнению с 2016 годом (НДФЛ – нет; на 7% сократили налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения). 
Не смотря на это, наблюдается улучшение поступления доходов, по некоторым статьям:

- Единый налог на вмененный доход увеличился на 89,2%, по сравнению с 2016 годом.

- Налог, взымаемый в связи с применением патентной системы налогообложения стал поступать впервые в 2017 году. (230 т .р.)
- субвенции бюджетам субъектов РФ и МО увеличились  на 9,5%, по сравнению с 2016 годом.

Фактическое превышение поступивших доходов над расходами местного бюджета привели к образовавшемуся на 01 января 2018 года профициту в сумме 5 627,6 тыс.руб.
Благоустройство
Приоритетное направление деятельности муниципального образования - благоустройство. В 2017 году было утверждено  16 900,0 тыс. руб. Программа была исполнена на сумму 16 811,0 тыс. руб, что составляет 99,5 %. 

     В рамках данной программы в 2017 году проведены работы по текущему  ремонту и благоустройству внутриквартальных территории  по адресам: Канонерский остров: дома -  7-8а,12,12 кор.2, 13,14,15,16; 
 ул. Двинская: дома - 8,10,10/2,14, 14\4,15, 16, 17;  

Отремонтированы газоны, проведено асфальтирование внутридворовых проездов, частично заменен разрушенный бордюр, отремонтированы набивные дорожки и площадки, установлены газонные ограждения, полностью, с заменой оборудования, отремонтирована одна детская площадка и на двух проведена частичная замена оборудования, установлены новые скамейки, урны.   На клумбах и в вазонах муниципального округа были  высажены цветы, часть этих работ выполнена по заявлениям наших жителей. Отремонтированы и заменены  сломанные газонные ограждения, детское оборудование и МАФ. По просьбе наших жителей занимающихся посадками цветов и другой растительности к нескольким домам был завезен плодородный грунт. В песочницы всех детских площадок завезен песок. Проведены работы по спилке сухих и формовка представляющих угрозу деревьев.     

   Общие показатели выполненных работ выглядят таким образом:
- заасфальтированы внутриквартальные проезды и дворы общей площадью 7367,9 кв м,   

 – восстановлены и благоустроены 5322,0 кв м газонов, 

 - установлено и отремонтировано 288,0 пм газонного ограждения, 

- уложено 582,5 кв м набивного покрытия, 

 - проведена частичная замена игрового оборудования на двух детских площадках, 

  - полностью реконструирована одна детская игровая площадка,

 -  установлены новые скамейки, урны, 

 - отремонтированы и заменены  МАФы и детское оборудование -  всего 39 единиц,  

 - проведен покос трав, 

 - разбиты клумбы,

 -  высажены 22100 штук цветов, 

 - спилено  54 сухих деревьев и проведена формовка 20 деревьев.

Органы опеки
                  В 2017 году было утверждено  4 591,3 тыс. руб. Исполнение на сумму 4 556,4 тыс. руб, что составляет 99,2 %. 

На учете в отделе опеки и попечительства состоят 23 подопечных, из них: 
· 12 несовершеннолетних, имеющих статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

· 4 ребенка находятся под опекой или попечительством;

· 8 детей воспитываются в приемных семьях; 
· 11 совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными. 

Все подопечные несовершеннолетние ежемесячно получали денежные выплаты на их содержание - 11248 рублей (с 1 января 2018 года выплаты составляют 11878 рублей). Вознаграждение приемному родителю при условии принятия одного ребенка в семью, составляло – 10547 рублей (в 2018 выплаты составляют 11138 рублей). Ежемесячная выплаты производится за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. 

Специалистами отдела опеки и попечительства проводились проверки условий жизни подопечных (в 2017 году проведена 31 проверка). 

На прием к специалистам обратилось более 70 граждан, поступило 196 обращений. Принято участие в 50 судебных заседаниях.  Выдано одно заключение гражданину, выразившему желание принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семью на воспитание.
         Выявлено двое детей, оставшихся без попечения родителей, в дальнейшем несовершеннолетние были переданы на воспитание в приемную семью. 

На учете состоит одна семья, находящаяся в социально опасном положении. В связи с трудной ситуацией в семье были приняты меры по устройству двоих детей по заявлению родителя в «Воспитательный дом», в настоящее время дети возвращены родителям, ведется профилактическая работа с семьей. 

Профилактическая работа проводится во взаимодействии со специалистами различных ведомств: школы № 379, детских садов № 74 и № 69, Центра социальной помощи семье и детям Кировского района, детской поликлиникой № 21, ПДН 31 отдела полиции. 
Проводятся мероприятия по организации досуга несовершеннолетних подопечных и их опекунов. В 2017 году были проведены интересные и познавательные экскурсии в Новгород и в деревню Викингов. В связи с празднованием Нового года для подопечных детей было организовано посещение балета «Снегурочка» с вручением подарков. 

Отчет 

По исполнению Ведомственной целевой программы

 «Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий  для жителей МО МО Морские ворота» 

Программа рассчитана на охват всех групп населения – ветеранов ВОВ, ЖБЛ, юбиляров года, рабочего населения, инвалидов, учащихся учебных заведений, и других групп населения округа.

В программе отражены «красные даты» календаря, а также учтены пожелания граждан – жителей округа.
Проведены следующие мероприятия:

Уличное гуляние - «Встреча Нового года». Приняло участие около 800 жителей и гостей округа, израсходовано 320,0 тысяч рублей

Экскурсия для жителей блокадного Ленинграда на Пулковские высоты с возложением цветов, с посещением памятного подземного зала на площади Победы. Экскурсию посетили 43 человека израсходовано 25,0 тыс. руб.

Траурный митинг, посвященный 73 годовщине полного освобождения Ленинграда от блокады  с возложением цветов, приняли участие 32 человека, израсходовано 4 тысячи 950 рублей.

К международному женскому дню для женщин округа было закуплено 140 билетов на балет на льду «Спящая красавица» на сумму 180,0 тысяч рублей.

Организована экскурсия «Планета Нептун» с посещением океанариума, в ней приняло участие 45 человека, израсходовано 39,8 тыс. руб.

К 100-тию Кировского района, была проведена обзорная экскурсия по району с посещением музея «Нарвская застава». Экскурсию посетили 40 человек израсходовано 25,0 тыс. руб.

        Проведены массовые мероприятия для ветеранов ВОВ посвященные Дню Победы. Закуплены билеты в БКЗ «Октябрьский» на концерт. Концерт посетили 117 человек, израсходовано 165,8 тысяч рублей.

Всем ветеранам ВОВ были закуплены праздничные продуктовые наборы на сумму 199,6 тыс. руб. Наборы получили 165 ветеранов.

В торжественно-траурном митинге в честь Дня Победы с возложением цветов к памятникам воинской славы, приняло участие 66 человек, израсходовано 14 тысяч 750 рублей.

В день города для жителей было проведено массовое гуляние «Праздник улицы». На мероприятии присутствовало около 600 человек жителей округа, израсходовано 320 тысяч рублей.

          В конце мая прошел праздник «Последний звонок». В школе нами были поздравлены 60 учащихся (отличников и хорошистов) с вручением сувениров (книг). Израсходовано 6 тысяч рублей.

         В День памяти и скорби состоялся траурный митинг с возложением цветов. На возложении присутствовали 12 человек, израсходовано 3 тысяч 800 рублей.

К Международному дню пожилых людей был закуплен 231 билет на спектакль на сумму 169 тысяч 600 рублей. И проведено 2 экскурсии: «Религии мира в жизни Санкт-Петербурга» где приняли участие 40 жителей нашего округа, израсходовано 18 тыс. рублей и «Православные Храмы Карельской Земли» - которую посетили 45 человек, израсходовано 55 тысяч 700 рублей.

В честь День матери России организовано мероприятие в кафе с концертной программой и  чаепитием. Были приглашены и многодетные матери. Участвовало 60 человек, израсходовано 110 тысяч рублей.

На детский праздник Новогодней елки, были закуплены билеты с подарком в количестве 228 штук для опекаемых детей,  детей социально незащищенных а также детей из многодетных семей. Израсходовано 205 тысяч 200 рублей.

Всего на реализацию данной программы было запланировано 1 миллион 885 тысяч 700 рублей. Израсходовано 1 миллион 878 тысяч 500 рублей. Программа выполнена на 99,6%. Охват населения составил 33,68%. Недовыполнение программы получилось из-за итогов проведения конкурсных процедур.

Ведомственная целевая программа
 «Организация и проведение мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов»  
Программа рассчитана на охват всех групп населения.

Была проведена экскурсия на тему – «празднование Нового года и Рождества Христова на Руси». Жители округа увидели вечерний новогодний Петербург, посетили Спасо-Преображенский собор, услышали рассказ о том, как праздновали эти даты на Руси, потом побывали на Новогодней Ярмарке. Участвовало 45 человек, израсходовано 27 тысяч 800 рублей.

Провели массовое гуляние «Проводы зимы», где жители знакомились с традициями и обрядами народного праздника, участвовали в разнообразных играх и розыгрышах, угощались блинами и горячим чаем. Присутствовало около 600 человек, израсходовано 129 тысяч 100 рублей.

Ежегодно проводим экскурсии по храмам Ленинградской области. Состоялась экскурсия «Легенды и были Принаровья», где жители познакомились с историческим комплексом памятников на реке Нарове и Чудского озера, увидели памятники истории войн, посетили краеведческий музей, монастырь и церкви. Участвовало 45 человек, израсходовано 54 тысячи рублей. 

Поздравлены юбиляры-жители округа, которым исполняется 80, 85, 90, 95 и 100 лет с вручением ценного подарка. Всего было охвачено 107 человек, израсходовано 122 тысячи 200 рублей.

В День знаний поздравили учащихся нашей школы с началом учебного года, вручили «наборы первоклассника» в количестве 40 штук, израсходовано 34 тысячи рублей.

Экскурсия в Извару с посещением усадьбы Н.К. Рериха и осмотром древних курганов славянских захоронений. Участвовало 45 человек, израсходовано 45 тысяч рублей.

Поздравление жителей округа с 50, 60-летним юбилеем супружеской жизни и другими датами. Было поздравлено 13 человек на сумму 10 тысяч 100 рублей.

В конце года состоялась экскурсия по городу с посещением «Русской избы» с фольклорной программой. Жители познакомились с укладом жизни старинной русской семьи и разнообразными обрядами. Участвовало 40 человек, израсходовано 37 тысяч рублей.

На реализацию данной программы было запланировано 467 тысяч рублей, израсходовано 459 тысяч 200 рублей.

Программа выполнена на 98,3%.

Охват населения составил 9,19%.

Недовыполнение программы обосновано итогами проведения конкурсных процедур.

Молодежная политика
 «Создание условий для развития на территории муниципального образования МО Морские ворота Санкт-Петербурга массовой физической культуры и спорта».   
На реализацию данной программы было предусмотрено 1082,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 92,3%. Частичное недовыполнение программы связано с экономией средств по результатам размещения муниципального заказа.

В первом полугодии на открытых площадках, а во втором полугодии на базе спортивного зала школы работала секция по футболу, где тренер проводил три занятия в неделю для детей школьного возраста и одно занятие для взрослых. Через секцию прошло 90 человек. Для работы данной секции был приобретен необходимый спортивный инвентарь. Проводились соревнования, по результатам которых ребята получали памятные подарки. 

Были проведены соревнования по мини-футболу для взрослых на имеющейся на территории округа спортивной площадке. Для проведения данного мероприятия приобреталась наградная продукция. Всего в соревнованиях приняло участие 120 человек.

На Канонерском острове работала выездная конно-спортивная школа для детей от 7 до 18 лет. В целом с мая по октябрь 90 детей смогли позаниматься верховой ездой. Занятия проходили один раз в неделю по 4 занятия. По окончании работы школы были организованы соревнования.

В течение года совместно с ПМК (подростковым молодежным клубом) «Канонерец» проводились соревнования для школьников по различным видам спорта. По результатам соревнований вручались медали и грамоты. Всего в соревнованиях приняло участие 420 человек.

Программа рассчитана на всех жителей муниципального образования. Охват населения составил 7%.

 «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования».

На реализацию данной программы в 2017 году было предусмотрено 660,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 100%. 

В рамках данной программы школьники округа познакомились с историей Санкт-Петербурга при посещении Петропавловской крепости, побывали на общеобразовательных экскурсиях (посетили Эрмитаж, Русский музей, Музей хлеба, Музей сказки, Зоологический музей, музей Ф.М. Достоевского, Юсуповский дворец), осмотрели достопримечательности нашего города, побывали в его знаменитых пригородах: Павловске, Петергофе, а также посетили Великий Новгород. Всего на экскурсиях побывали 1030 человек.

Для 50 детей были закуплены билеты на спектакль.

В рамках празднования 100-летия Кировского района совместно с сотрудниками школы №379 было проведено мероприятие для школьников «Знай и люби свой район». 

Программа рассчитана на всех жителей муниципального образования. Охват населения составил 10,8%.

«Участие в установленном порядке в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ,».

На реализацию данной программы было предусмотрено 80,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 100,0%. 

В рамках антинаркотического месячника в апреле 2017 года было проведено мероприятие для детей и их родителей «Живи активно», где участники смогли узнать о пользе физических упражнений для здоровья, поучаствовать в различных конкурсах, направленных на профилактику употребления алкоголя, наркотических средств и профилактику табакокурения, на формирование и развитие интереса к здоровому образу жизни. В акции приняло участие около 100 человек.

В газете «Муниципальный вестник» публиковалась информация по соответствующей тематике.

Программа рассчитана на всех жителей округа. Активный охват населения составил 1%, пассивный охват (по тиражу газеты) – 50%.

«Участие в деятельности по профилактике правонарушений»

На данную программу в 2017 году было предусмотрено 15,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 72,7,0%. Частичное недоисполнение программы связано с экономией средств в результате торгов.

Были разработаны и напечатаны брошюры «Профилактика правонарушений» (общим количеством 120 шт.). 

В газете «Муниципальный вестник» публиковались статьи соответствующей тематики.

Программа рассчитана на всех жителей муниципального образования. Активный охват населения составил 1,2%, пассивный (по тиражу газеты) охват населения составил 50%. 

«Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории округа».

На реализацию данной программы было предусмотрено 15,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 100%. 

Были закуплены светоотражающие элементы (общим количеством 600 шт.), и  распространены среди учащихся школы №379. 

Регулярно на сайте муниципального образования публиковалась информация и статьи соответствующей тематики.

Программа рассчитана на всех жителей округа, однако в связи со спецификой программы упор сделан на детей. Охват населения составил 5,6% (охват детей до 18 лет – 45%).

«Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на 2017 год».

Бюджетом было предусмотрено 100,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 99,0%. 

Программа выполнена практически полностью. Некоторая экономия средств возникла по результатам размещения муниципального заказа.

Программа рассчитана на подростков 14-18 лет. В рамках этой программы были трудоустроены 7 подростков. Все подростки отработали один месяц. Охват населения в данной возрастной категории составил 1%.

«Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризм и экстремизма на территории округа».

Было предусмотрено 60,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 82,2%. Недовыполнение связано с экономией бюджетных средств по результатам размещения муниципального заказа.

В рамках этой программы жители округа побывали на экскурсии по Храмам Санкт-Петербурга и в Музее религии. В экскурсиях приняло участие 90 человек.

Для жителей округа разработаны и напечатаны полиграфические материалы (брошюра) «Действия при угрозе и совершении террористического акта», общим количеством 100 шт.

В «Муниципальном вестнике» публиковалась информация по данной тематике.

Программа рассчитана на всех жителей округа. Активный охват населения составил 2%, пассивный (по тиражу газеты) – 50%.

        Средства массовой информации
В нашем муниципальном округе издается газета «Муниципальный вестник». На страницах газеты мы рассказываем о замечательных людях, живущих в нашем округе, о буднях и праздниках наших жителей, а так же сообщаем читателям, проживающим в округе, новости о состоявшихся и предстоящих событиях в округе и в Кировском районе.  

  Всего в 2017 году вышло 38,5 тыс. экземпляров газеты в формате А3 и 10 тыс. экземпляров в формате А4, в которой  публикуется  официальная  информация о Постановлениях, принятых Муниципальным Советом, решениях Местной Администрации, объявленных конкурсах на выполнение работ, и результатах этих конкурсов, других подобных мероприятиях.   
Вся эта важная информация дублируется на официальном сайте нашего муниципального округа http://моморскиеворота.рф, который  постоянно поддерживается в актуальном состоянии,  где каждый житель округа  или любой желающий, у кого есть выход в сеть Интернет, может найти сведения о структуре и деятельности МО Морские ворота, различные муниципальные и районные новости. 
 Всего в 2017 году на информирование населения, в том числе с помощью СМИ было предусмотрено 908,5 тыс. рублей, израсходовано 902,6 тыс. рублей. Программа выполнена на 99,4%.
«Подготовка неработающего населения

округа способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях…». 
Обучение осуществлялось в 13-ти учебных группах в соответствии с графиком, и программой подготовки. В ходе обучения производилось ознакомление неработающего населения с методологией обеспечения жизнедеятельности и отрабатывались практические приемы действий в сложных условиях обстановки. 
Всего произведено 302 учебных мероприятия, в которых приняли участие 250 человек. План обучения неработающего населения на 2017 год выполнен полностью. С неработающими гражданами проведен противопожарный инструктаж.

В газете «Муниципальный вестник» опубликованы 4 статьи по тематике ГОЧС и ПБ в том числе :
- «Выйти на берег сухим и здоровым»;
- «Петербургская стихия»;

- «Осторожно! Лето!»;

- «По грибы по ягоды»;
Разработаны и распространены среди населения буклеты «Сигналы оповещения при чрезвычайных ситуациях», всего распространено среди населения 100 единиц печатной продукции по тематике ГО и ЧС, на сумму 14 583 рубля 33 копейки.

Ежеквартально проведены проверки работоспособности уличных громкоговорителей, отчет о работоспособности предоставлен в Администрацию Кировского района Санкт-Петербурга.

Программа исполнена на 86,5 % в связи с образовавшейся экономией 5 416 рублей 67 копеек в результате конкурсных процедур. 
Охват неработающего населения составил 13,6%.

Работа с обращениями граждан

За весь период 2017 года в органы местного самоуправления поступило 252 письменных обращения от жителей округа.

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам :

-опеки – 196;
- благоустройства – 23;

- иные – 5;

- обращения не входящие в компетенцию ОМСУ– 28, обращения обработаны и перенаправлены по адресу.
Так же в органы местного самоуправления поступило 96 устных обращений от жителей округа.

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам благоустройства и, особенно по нарушениям в сфере
- благоустройства – 27;
- уборка придомовой территории – 10;

- содержание и эксплуатация жилого фонда – 5;

- социальная защита населения – 7;

- выгул собак – 7;

- правопорядок и законность – 9;

- экология – 7;

- вопросы культуры – 9;

- транспортные вопросы – 5;

- спорт – 1;

- разное – 9
Проведенный сравнительный анализ показал, что преобладают проблемы по вопросу уборки придомовых территорий, и в сфере благоустройства.

Увеличилось количество обращений связанных с выгулом собак. Резко уменьшилось количество обращений, связанных с  содержание и эксплуатация жилого фонда, спорта.
