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Об итогах реализации программы МСК и новых возможностях с 2018 года.
На расширенном аппаратном совещании администрации Кировского района в рамках подведения итогов работы в 2017 году, заместитель начальника Управления ПФР Яковлева М.Ю. рассказала представителям администрации, муниципальных образований и районным СМИ  об обеспечении реализации прав граждан по использованию средств материнского (семейного) капитала:
За 11 лет существования программы 14395 семей Кировского района, стали обладателями сертификата МСК. В 2017 году выдано 1613 сертификатов и принято 1303 заявления о распоряжении  на сумму 475 миллионов рублей.    
        На 01.01.2018 благодаря средствам материнского (семейного ) капитала :

-свои жилищные условия улучшили 5403 (34%) семьи района, из них 4381 семья частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты;

- 913 ( 5,5%) семей направили средства МСК на образование (содержание) детей, 
-3 матери - на накопительную часть своей пенсии, 
-единовременные выплаты из средств МСК 20-25 тыс.рублей были одной из наиболее эффективных мер, позволяющих поддержать семьи дополнительными средствами. Ею воспользовались 6249 (49%) семей.
Полностью использовали средства МСК 3821 семья района (27% полученных сертификатов) .

Не обращались с заявлением о распоряжении 1827 семей ( 11%).
В 2016 году была реализована возможность направления МСК на возмещение расходов на социальную реабилитацию инвалидов.

С 2018 года появилась возможность оформления ежемесячных выплат из средств МСК нуждающимся семьям при рождении в 2018 году второго ребенка. Если  доход на каждого члена семьи за последние 12 месяцев был меньше 1,5 кратного прожиточного минимума в регионе, а по Санкт-Петербургу эта сумма составляет 17745,45 рублей, то семья имеет право на выплату из средств МСК в размере 10 367,90 рублей. По нашему региону 29 семей обратились за такой выплатой, из них 2 заявления приняты от семей Кировского района.

Начиная с 2018 года семьи могут использовать МСК на дошкольное образование практически сразу после рождения ребенка, поскольку теперь материнский капитал можно использовать уже через два месяца с момента приобретения права на него.
Семьи, в которых в 2018-2022 гг. появится второй или третий ребенок, смогут воспользоваться и льготными условиями кредитования, чтобы улучшить свои жилищные условия. Льготную ипотеку также можно гасить средствами материнского капитала. Дожидаться трехлетия ребенка, давшего право на сертификат, при этом не обязательно.

Напомним, что в 2018 году размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 рублей

Возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года. То есть  необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
Одним из приоритетных направлений работы Управления ПФР в 2018 году является проведение разъяснительной работы по новым возможностям использования МСК. Главой администрации Кировского района Ивановым С.В. оказано содействие в размещении информации в социально-значимых учреждениях района, на сайтах администрации и муниципальных образований.
