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Протокол публичных слушаний

по проекту решения по отчету об исполнении бюджета 
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 

муниципальный округ Морские ворота за 2020 год

Санкт-Петербург







         13 мая 2021 год
Место проведения: Канонерский остров, д. 8-А (помещение Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота).

Время проведения публичных слушаний: с 18:00 до 18:30 часов.

Предмет публичных слушаний: Отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота за 2020 год.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано: 29 апреля 2021 года в официальном печатном издании внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота – газете «Муниципальный вестник» № 4 (17) апрель 2021.

Проект правового акта был опубликован: 29 апреля 2021 года в официальном печатном издании внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота – газете «Муниципальный вестник» № 4 (17) мая 2021.

Присутствовали:

	Участники публичных слушаний
	Должность, ФИО

	Председатель публичных слушаний
	И.о. Главы Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота Константинов В.Г.


	Секретарь публичных слушаний
	Ведущий специалист по правовым вопросам Гергелюк И.В.



	Главный специалист по бюджетному планированию


	Мотыжова Е.З.

	Жители муниципального образования муниципальный округ Морские ворота
 
	Присутствовало 02 (два) человека


	Всего присутствовало
	05 (пять) человек


С докладом выступил:

Председатель публичных слушаний – и.о. Главы Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота Константинов В.Г.  (далее – председатель публичных слушаний), который открыл публичные слушания и зачитал решение Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 28.04.2021 № 05/01 «О назначении публичных слушаний по Отчету об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Морские ворота за 2020 год», а так же предложил установить регламент:

- доклад председателя публичных слушаний
– 15 мин.;

- выступления, ответы на вопросы


– 20 мин.

ГОЛОСОВАЛИ: За – « единогласно ». Против – « - ». Воздержались – « - ».

 Далее председатель публичных слушаний зачитал отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербург муниципальный округ Морские ворота за 2020 год (Приложение № 01 к данному Протоколу). 
По окончании своего выступления председатель публичных слушаний предложил всем участникам задавать имеющиеся у них вопросы по теме выступления.
ВЫСТУПИЛ: Житель улицы Двинской, который задал вопрос о том, планируется ли перенос детской площадки, которая находится рядом с домом № 10 по Двинской улице и располагается на тепловых сетях, что очень опасно для детей?
ВЫСТУПИЛ: Председатель публичных слушаний Константинов В.Г., который ответил, что перенос данной детской площадки планируется. В ближайшее время по этому вопросу будут проведены общественные обсуждения с жителями муниципального образования и по итогам их проведения начнется разработка проектной документации.
В ходе публичных слушаний от участников поступили следующие замечания и предложения:

	№ п/п
	Замечания и предложения

	1.
	Житель ул.Двинской, перенести детскую площадку, которая находится рядом с домом № 10 по Двинской улице и располагается на тепловых сетях, что очень опасно для детей.



Письменные предложения и замечания от участников публичных слушаний не поступали.
Решение (результаты) по публичным слушаниям

По итогам проведенных публичных слушаний могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:

	№ п/п
	Замечания и предложения

	1.


	Предложить Муниципальному Совету муниципального образования муниципальный округ Морские ворота принять Решение «Об утверждении Отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота за 2020 год, учитывая все поступившие к нему замечания и предложения.




Рекомендации по результатам публичных слушаний: 

1. Рекомендовать Муниципальному Совету муниципального образования муниципальный округ Морские ворота принять Решение «Об утверждении Отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота за 2020 год, учитывая все поступившие к нему замечания и предложения.

ГОЛОСОВАЛИ: За – « единогласно ». Против – « - ». Воздержались – « - ».

Председатель публичных слушаний




    В.Г.Константинов
Секретарь публичных слушаний





     И.В.Гергелюк
Приложение № 01

к протоколу публичных слушаний по проекту 
решения по отчету об исполнении бюджета 
внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга муниципальный округ 
Морские ворота за 2020 год от 13.05.2021
Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Морские ворота за 2020 год

По доходам бюджет Муниципального образования Морские ворота на 2020 год  был утвержден в сумме  38,7 млн.руб., исполнен на 40,2 млн.руб. Фактическое поступление составило 89,5 %  по сравнению с 2019 годом. Главной причиной снижения доходов стало ухудшение общей экономической ситуации на фоне распространения коронавирусной инфекции (COVID-19). Второй важной причиной является снижение размера норматива отчислений в бюджет от бюджетообразующего налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на 3 % по сравнению с 2019 годом (теперь он 15%).
По расходам бюджет Муниципального образования был утвержден в сумме – 33,7 млн.руб., исполнен на 30,9 млн.руб. 
На покрытие дефицита бюджета в 2020 году были задействованы средства на лицевом счете. Фактическое исполнение дефицита составил 4,7 млн.руб. 

Благоустройство 

Самое приоритетное направление деятельности муниципального образования - это благоустройство. В 2020 году на эти цели первоначально было утверждено 18 млн. рублей. Но из-за пандемии программа была сокращена до 12 млн. Работы выполнены на 11 млн. 730 тыс. рублей.

Были выполнены работы по благоустройству внутриквартальных территорий  по адресам: Канонерский остров: дом 12 корп.2, а также у дома 19; улица Двинская у дома 14 и у дома 15.

Произведен ремонт асфальтового покрытия общей площадью  470,0 кв.м. :
- восстановлены 1160,0 квадратных метров газонов,

- установлено 422 погонных метра газонных ограждений;

- уложено 870,0 кв. м набивного покрытия;

- установлено 2 элемента нового детского оборудования и 8 единиц МАФ.

- трижды проведен покос трав,  разбиты клумбы, высажены 100 деревьев, 130 кустов и  40 тысяч  штук цветов;
- проведена спилка 66 сухих и представляющих угрозу деревьев.

Опека и попечительство
Местная Администрация муниципального образования Морские ворота исполняет отдельные государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и недееспособных граждан. 

По состоянию на 01.01.2021 года на учете в отделе опеки и попечительства состоял 21 подопечный, из них: 3 ребенка находятся под опекой или попечительством, 6 детей воспитываются в приемных семьях;  12 совершеннолетних граждан признаны судом недееспособными. 

Все несовершеннолетние подопечные получают выплату денежных средств на их содержание и одно лицо из числа детей-сирот, находившийся до совершеннолетия в приемной семье и сохранивший право на выплату денежных средств на содержание до окончания обучения в государственном образовательном учреждении. 

В связи с празднованием Нового года для подопечных детей организовано поздравление Деда Мороза с вручением подарков.

Организация и проведение местных, и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий
На реализацию данного вопроса местного значения в 2020 году бюджетом было предусмотрено 1 млн. 45 тысяч рублей.

В рамках данной программы жители округа побывали на экскурсиях в Музее авиаторов, Юсуповском дворце, Музее «Нарвская застава», в музее-заповеднике «Прорыв блокады Ленинграда», в Великом Новгороде и мраморном каньоне Рускеала. Всего экскурсии посетило 315 человек.

Для жителей округа было приобретено 140 билетов на концерт, посвященный Международному женскому дню.

В рамках празднования Масленицы проводилось праздничное мероприятие для жителей округа с выступлением артистов различных жанров, праздничной лотереей, конкурсами и угощением блинами и чаем. В празднике приняло участие свыше 500 человек.

К Международному дню инвалидов для соответствующей категории граждан было приобретено 315 продуктовых набора.

На проведение мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов бюджетом было предусмотрено 80,0 тысяч рублей. В рамках данной программы проводились традиционные поздравления юбиляров года – жителей округа ​​– с юбилейными датами (75, 80, 85, 90, 95, 100) лет с вручением памятного подарка. Также была поздравлена одна семья, отмечавшая 50-летие совместной жизни, с вручением букета цветов.

Другим важным вопросом местного значения является обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта. На данные цели в 2020 году бюджетом было предусмотрено 1750,0 тысяч рублей. 

В период с января по март и с октября по декабрь на базе спортивного зала ГБОУ СОШ № 379 работала секция по футболу, где приглашенные тренеры проводили занятия для детей школьного возраста и взрослых (6 занятий в неделю). В общей сложности, секции посетило 85 человек.

На Канонерском острове работала выездная конно-спортивная школа «Морской конек» для детей от 7 до 18 лет. Воспитанники этой школы принимали участие во всероссийских соревнованиях по конному спорту и заняли высокие места, в том числе призовые. В целом 60 детей смогли позаниматься верховой ездой. Занятия проходили один раз в неделю по 4 занятия.
На проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования бюджетом было предусмотрено 408 тысяч рублей. Как правило, данная программа рассчитана на детей и их родителей. Дети побывали в различных музеях Санкт-Петербурга (Зоологический музей, музей «Нарвская застава», Музей почвоведения и другие), познакомились с историей родного города, побывав на обзорной экскурсии, посетили Великий Новгород. Всего на экскурсиях побывали 495 человек.

В период смягчения ограничительных мер, вызванных угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, в сентябре с соблюдением всех установленных требований был проведен уличный праздник «Семейный выходной». В празднике приняло участие 67 человек.

Среди других значимых мероприятий, проведенных Местной Администрацией в 2020 году отмечу следующие:
В рамках антинаркотического месячника в конце сентября 2020 года было проведено мероприятие для детей и их родителей «Живи активно!», где участники смогли узнать о пользе физических упражнений для здоровья, поучаствовать в различных конкурсах, направленных на профилактику употребления алкоголя, наркотических средств и профилактику табакокурения, на формирование и развитие интереса к здоровому образу жизни.

Была издана «Книга памяти МО Морские ворота», приуроченная к 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, с воспоминаниями ветеранов и жителей Блокадного Ленинграда, проживающими на территории муниципального образования. Книга напечатана в количестве 100 штук.

Для профилактики дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования было установлено 12 погонных метров искусственных неровностей.

В нашем муниципальном округе издается газета «Муниципальный вестник». На страницах газеты мы рассказываем о замечательных людях, живущих в нашем округе, о буднях и праздниках наших жителей, а также сообщаем читателям, проживающим в округе, новости о состоявшихся и предстоящих событиях в округе и в Кировском районе.  

Всего в 2020 году вышло 38,5  тыс. экземпляров газеты в формате А3 и 1,5 тыс. экземпляров в формате А4. На данные цели был потрачен 1 млн. 77 тысяч рублей. Все выпуски газеты доступны в открытом доступе на нашем официальном сайте http://моморскиеворота.рф.
PAGE  
5

