Отчет о работе 

Муниципального Совета и Местной Администрации 

муниципального образования МО Морские ворота в 2021 году
Уважаемые друзья/жители муниципального округа Морские ворота!

Представляю вашему вниманию отчет об исполнении бюджета - итогах работы Муниципального совета и Местной Администрации муниципального образования МО Морские ворота за 2021 год:
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По доходам бюджет Муниципального образования Морские ворота на 2021 год  был утвержден в сумме 39 484,1 тыс. руб., исполнен 39 748,0тыс.руб., процент исполнения составил 100,66%.Фактическое поступление составило 98,7 % по сравнению с 2020 годом. Это связано с тем, что уменьшилось фактическое поступление доходов в бюджет из-за ухудшения общей экономической ситуации на фоне распространения коронавирусной инфекции(COVID-19).

По расходам бюджет Муниципального образования был утвержден в 

Сумме 43 498,6 тыс. руб., исполнен на 40 477,3 тыс. руб., что составляет 93,0%.Такой процент исполнения обусловлен тем, что: на фоне распространения коронавирусной инфекции(COVID-19) уменьшились фактические поступления доходов в бюджет; а так же имеющихся двух вакантных должностей в муниципальном образовании.

Доходная часть бюджета  уменьшилась на  1,5 %, по сравнению с 2020 годом. Это связано с тем, источники бюджет образующих доходов  в 2021-2023 годах, а именно, налог по упрощенной системе налогообложения заменен на: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований и налогом на доходы физических лиц.

На покрытие дефицита бюджета в 2021 году были задействованы средства на лицевом счете. Фактическое исполнение дефицита составил 729,3 тыс.руб.

Благоустройство

Самое приоритетное направление деятельности муниципального образования муниципальный   округ  Морские ворота - это благоустройство. В 2021 году на эти цели было утверждено  20 000,0 тыс. рублей. Программа была исполнена на сумму 19 876,1 тыс. рублей, что составляет 99,38 %.
В рамках данной программы в 2021 году проведены работы по текущему  ремонту и благоустройству внутриквартальных территории  по адресам:  Канонерский остров: д.д.7-8а, д.8\2 д.д.12-16, ул. Двинская: д.д. 4, 9,11,14,15,16,17.

Произведен ремонт асфальтового покрытия внутриквартальных проездов и дворов общей площадью  4117,7кв м;

- восстановлены и благоустроены 384,0 кв. м газонов;

- установлено и отремонтировано 462 п.м и окрашено 185,0 кв.м  газонного ограждения;

- уложено 1070,0 кв. м набивного покрытия;

- проведена замена 448 кв.м  двухслойного травмобезопасного покрытия;

- полностью реконструирована одна детская площадка с установкой нового детского оборудования;

- установлено 15 единиц нового детского оборудования, одна единица спортивного оборудования и 8 ед. МАФ;

- трижды проведен покос трав,  разбиты клумбы, высажены 76 деревьев и 43 700 штук цветов;

- проведена  кронирование и спилка 48 сухих и представляющих угрозу деревьев.

Органы опеки

В соответствии с действующим законодательством отдел опеки и попечительства Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота исполняет отдельные государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и недееспособных граждан. 

По состоянию на 01.01.2022 года на учете в отделе опеки и попечительства состоят 20 подопечных, из них: 8 несовершеннолетних, имеют статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 3 ребенка находятся под опекой или попечительством, 5 детей воспитываются в приемных семьях;  12 совершеннолетних граждан признаны судом недееспособными. Все несовершеннолетние подопечные получают выплату денежных средств на их содержание. В 2021 году ежемесячные  выплаты составляли 13 312,0  рублей. Вознаграждение, причитающееся приемному родителю при осуществлении опеки или попечительства по договору о приемной семье при условии принятия одного ребенка в семью, составляло в 2021 году - 12 481,0 рубль.

Одной из основных задач отдела опеки и попечительства является выявление и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также граждан, признанных судом недееспособными. За отчетный период было выявлено 2 детей, оставшихся без попечения родителей, которые были устроены в замещающие семьи. Выявлен 1 недееспособный гражданин, который находится на лечении в СПб ГБУЗ «Психиатрическая больница № 1 им. П.П. Кащенко» до его устройства под надзор в государственную стационарную организацию, оказывающую социальные услуги.  

Специалисты отдела опеки и попечительства осуществляют плановые и внеплановые проверки условий жизни несовершеннолетних и совершеннолетних недееспособных подопечных, за истекший период проведено 24 проверки, по результатам которых составлены акты проверок, нарушений не выявлено.  

За 2021 года поступило 75 обращений от граждан и более 160 запросов из различных учреждений и организаций, издано 57 нормативно-правовых акта. 

За отчетный период специалисты приняли участие в 52 судебных заседаниях.  Во исполнение определений суда было проведено обследование жилищно-бытовых условий жизни граждан, по результатам которых составлено 9 актов, представлено в суд 18 заключений по вопросам защиты личных и имущественных прав несовершеннолетних.

В связи с контролем сохранности жилых помещений, нанимателями или членами семей которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, было проведено обследование 7 жилых помещений, включенных в адресный перечень.  

Поступило 9 сообщений о нарушении прав детей, из них: из органов социального обслуживания - 2, из медицинских учреждений – 2, от граждан – 2, из органов внутренних дел - 3. Случаев жестокого обращения с детьми, а также условий, представляющих угрозу жизни и здоровью детей, не выявлено. 

Специалисты приняли участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: «Защита» 01.07.2021 – 10.07.2021, «Фильтр-Допинг» в июле 2021, «Дети улиц» с 22.11.2021-22.11.2021, проведены обследования условий жизни несовершеннолетних и их семей по месту жительства, профилактические беседы  с  родителями и несовершеннолетними. 

Местной Администрацией в связи с празднованием  встречи Нового года для подопечных детей было организовано поздравление Деда Мороза с вручением подарков.

Ведомственные целевые программы:

«Организация и проведение местных и участие в организации и проведении 
городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для населения 
МО МО Морские ворота за 2021 год»

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 405,3 тысяч рублей. Программа выполнена на 98,9%.
Жители округа в рамках празднования различных праздников и памятных дат побывали на экскурсиях в Кронштадте, в Великом Новгороде, в Невской Дубровке, в Пушкинских горах, в Музей-квартиру Анны Ахматовой, в Российской национальной библиотеке и мраморном каньоне Рускеала. Всего экскурсии посетило 315 человек.

 В честь памятных дат Великой Отечественной войны, 77-летия со дня полного снятия блокады Ленинграда проводились траурные и торжественно-траурные митинги с возложением цветов к памятникам, находящимся на территории муниципального образования. В каждом траурном митинге принимали участия 20-25 человек.

В рамках данной программы:

 - получили подарки и поздравления в честь первого дня осени 42 первоклассника;

- проведено торжественное чествование 4-х учителей, проживающих на территории округа, с вручением цветов;

- получили праздничное поздравление Дедом Морозом и Снегурочкой опекаемые дети с наступлением 2022 года.   

«Организация и проведение мероприятий по сохранению и развитию 
местных традиций и обрядов за 2021 год»

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 130,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 78,8%. Частичное недовыполнение программы связано с экономией по результатам проведения конкурсных процедур.

В рамках данной программы проводились традиционные поздравления юбиляров года – жителей округа – с юбилейными датами (75, 80, 85, 90, 95, 100) лет с вручением памятного подарка. 

«Обеспечение условий для развития на территории МО МО Морские ворота 
физической культуры и массового спорта, организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий МО МО Морские ворота за 2021 год»
Данная программа утверждена Постановлением Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота № 73/20 от "05" ноября 2020 года (с изменениями согласно Постановлениям №111/20 от 28.12.2020 г., №08/21 от 17.02.2021 г., №18/21 от 07.04.2021 г., №25/21 от 16.04.2021 г.).

Основная цель муниципальной программы: создание условий для укрепления здоровья населения МО МО Морские ворота путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом, формирование у населения МО МО Морские ворота здорового образа жизни, сохранение и укрепление здоровья граждан, снижение общего уровня заболеваемости.

Программа рассчитана на всех жителей муниципального образования. 

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 1 870,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 86,9%. Частичное недовыполнение программы связано с экономией средств по результатам размещения муниципального заказа.

В рамках программы в 2021 году осуществлены следующие мероприятия:

в период с марта по май и с сентября по декабрь на базе спортивного зала ГБОУ СОШ №379 Кировского района Санкт-Петербурга работала секция по футболу, где приглашенные тренеры проводили занятия для детей младшего и старшего школьного возраста (2 занятия в неделю). 

На Канонерском острове работала выездная конно-спортивная школа «Морской конёк» для детей от 7 до 18 лет. Занятия проходили один раз в неделю по 4 занятия. Воспитанники этой школы принимали участие во всероссийских соревнованиях по конному спорту и заняли высокие места, в том числе призовые. По окончании работы школы были организованы соревнования, для которых приобреталась наградная продукция. Всего в занятиях приняло участие 280 человек.

В течение 2021 года совместно с ПМК «Канонерец» проводились соревнования для школьников по настольному теннису и классическому и русскому жиму. Инструкторы по спорту организуют подготовку и участие в соревнованиях. По результатам соревнований вручались медали и грамоты. Всего в соревнованиях приняло участие 320 человек.

Оценка эффективности программы:

	Наименование критерия эффективности
	Плановый показатель
	Достигнутый показатель
	Процент исполнения
	Оценка эффектив-ности

	Количество занимающихся в организационных спортивных секциях
	230 чел.
	280 чел.
	121,7%
	эффективность высокая



	Количество участников соревнований, проводимых Местной Администрацией муниципального образования муниципальный округ Морские ворота
	40 чел.
	320 чел.
	800%
	эффективность высокая




Выполнение программы по критерию «Количество участников соревнований, проводимых Местной Администрацией муниципального образования муниципальный округ Морские ворота» в 800% обусловлено тем, что вопреки ожиданиям в конце 2020 года массовые спортивные мероприятия не смотря на сложную эпидемиологическую обстановку запрещены не были.

«Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей 
муниципального образования МО Морские ворота Санкт-Петербурга на 2021 год»
На реализацию программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 1 625,3 тысяч рублей. Программа выполнена на 100%.

В рамках данной программы с апреля по декабрь взрослые и школьники округа побывали в различных музеях Санкт-Петербурга и обзорных экскурсиях (Этнографический музей, Музей истории религии, Константиновский дворец, Музей обороны и блокады Ленинграда, Юсуповский дворец и другие), познакомились с историей родного города, побывав на обзорных экскурсиях, посетили Псков-Изборск, Пушкинские горы, Великий Новгород, Старую Ладогу, Выборг, Кронштадт, Невскую Дубровку и др. Всего на экскурсиях побывали 1271 человек.

В период смягчения ограничительных мер, вызванных угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, в сентябре 2021 на территории муниципального образования с соблюдением всех установленных требований проводился уличный праздник «Дорога знаний». В празднике приняло участие 87 человек.

Для жителей округа приобретались билеты на концерт праздник Романса «Петербургская Осень». Всего билеты были распространены среди 161 жителей округа.

«Участие в установленном порядке в мероприятиях по профилактике 
незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, 
наркомании в Санкт-Петербурге на 2021год»

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 83,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 99,1%. 

В рамках антинаркотического месячника в апреле 2021 года было проведено мероприятие для детей и их родителей «Живи активно!», где участники смогли узнать о пользе физических упражнений для здоровья, поучаствовать в различных конкурсах, направленных на профилактику употребления алкоголя, наркотических средств и профилактику табакокурения, на формирование и развитие интереса к здоровому образу жизни. В акции приняло участие около 100 человек.

В муниципальных СМИ было опубликовано 10 статей соответствующей тематики.

«Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет 
в свободное от учебы время на 2021 год»
По данной программе  в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 146,5 тысяч рублей. 

В рамках этой программы были трудоустроены 6 подростков.  Необходимо заметить, что участие  в программе принимают ребята выразившие сугубо личное желание. Все подростки отработали один месяц.  Программа выполнена на 100%. 

«Участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в формах и порядке, установленных законодательством Санкт-Петербурга на 2021 год»

Программа утверждена Постановлением Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота № 72/20 от 05.11.2020 (с изменениями согласно Постановлениям №19/21 от 07.04.2021, №24/21 от 16.04.2021, №37/21 от 05.07.2021).

Основная цель программы: Создание условий на территории МО МО Морские ворота, направленных на предотвращение/сокращение правонарушений, в том числе повторных правонарушений, на укрепление нравственности населения МО Морские ворота. Программа рассчитана на всех жителей округа.

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО МО Морские ворота было предусмотрено 19,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 99,4%. 

В рамках программы в 2021 году осуществлены следующие мероприятия:

Для жителей муниципального образования проводился конкурс «Я в мире прав и обязанностей» по профилактике правонарушений. Жюри конкурса, оценив конкурсные материалы, определила победителей конкурса, которые награждены грамотами и призами.

С целью профилактики преступлений различной направленности организовано размещение материалов, статей в муниципальных СМИ. 

Оценка эффективности программы.

	Наименование критерия эффективности

	Плановый показатель
	Достигнутый показатель
	Процент исполнения
	Оценка эффектив-ности

	Запланированная численность жителей, информированных через средства массовой информации поселения, официальный сайт МО МО Морские ворота о способах и средствах правомерной защиты от преступных и иных посягательств, путем проведения соответствующей разъяснительной работы, по итогам 2021 года
	5000 чел.
	5000 чел.
	100%
	эффективность высокая



	Количество тематических статей, опубликованных в муниципальных СМИ, по итогам 2021 года
	5 статей в СМИ
	9 статей в СМИ
	180%
	эффективность высокая



	Количество приобретенной (изготовленной) печатной продукции соответствующей тематики
	100 штук
	68 штук
	68%
	эффективность удовлетвори-тельная


Общая эффективность реализации муниципальной программы оценивается как «эффективность удовлетворительная».

«Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории МО МО Морские ворота на 2021 год»

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 10,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 99%. 

В рамках этой программы была изготовлена печатная продукция соответствующей тематики (общим количеством 45 штук).

Регулярно на сайте муниципального образования публиковалась информация и статьи по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Три статьи были опубликованы в газете «Муниципальный вестник».

«Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории МО МО Морские ворота на 2021 год».

Данная муниципальная программа  утверждена Постановлением №74/20 от "05" ноября 2020 г. (с изменения согласно Постановлениям от 07.04.2021 № 17/21, от 11.11.2021 № 80/21).

Основная цель программы: Создание условий для населения МО МО Морские ворота, направленных на предотвращение проявлений экстремизма и терроризма на территории МО МО Морские ворота, создание единой системы формирования позитивных моральных и нравственных ценностей, определяющих положительное отношение к лицам других национальностей и вер, снижение экстремистских настроений. Программа рассчитана на всех жителей округа.

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 10,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 99%. 

В рамках программы в 2021 году осуществлены следующие мероприятия:

Для жителей муниципального образования проводились конкурсы «Самая дружная компания» и «Мы за мир без насилия» по противодействию терроризма и экстремизма. Жюри конкурса, оценив конкурсные материалы, определила победителей конкурса, которые награждены грамотами МО МО Морские ворота и призами.

С целью профилактики преступлений различной направленности организовано размещение материалов, статей в муниципальных СМИ. 

Оценка эффективности программы:

	Наименование критерия эффективности
	Плановый показатель
	Достигнутый показатель
	Процент исполнения
	Оценка эффективности

	Количество проведенных конкурсов, направленных на предотвращение проявлений экстремизма и терроризма (приобретение сувенирной продукции для награждения победителей)
	2
	2
	100%
	эффективность высокая



	Запланированная численность жителей, информированных через средства массовой информации поселения, официальный сайт МО МО Морские ворота о способах и средствах правомерной защиты от преступных и иных посягательств, путем проведения соответствующей разъяснительной работы, по итогам 2021 года
	5000 чел.
	5000 чел.
	100%
	эффективность высокая



	Количество тематических статей, опубликованных в муниципальных СМИ, по итогам 2021 года
	5 статей в СМИ
	9 статей в СМИ
	180%
	эффективность высокая




Средства массовой информации

Важным фактором повышения эффективности работы Муниципального совета и Местной администрации путем усиления обратной связи с населением является работа по информированию, главным образом – через средства массовой информации.

В нашем муниципальном округе издается газета «Муниципальный вестник». На страницах газеты мы рассказываем о замечательных людях, живущих в нашем округе, о буднях и праздниках наших жителей, а так же сообщаем читателям, проживающим в округе, новости о состоявшихся и предстоящих событиях в округе и в Кировском районе. 

 Всего в 2021 году вышло 38,5 тыс. экземпляров газеты в формате А3 и 1,5тыс. экземпляров в формате А4,  в которой  публикуется  официальная  информация о Постановлениях, принятых Муниципальным Советом, решениях Местной Администрации, объявленных конкурсах на выполнение работ, и результатах этих конкурсов, других подобных мероприятиях.  Вся эта важная информация своевременно дублируется на официальном сайте нашего муниципального округа http://моморскиеворота.рф, который  постоянно поддерживается в актуальном состоянии,  где каждый житель округа  или любой желающий, у кого есть выход в сеть Интернет, может найти сведения о структуре и деятельности МО Морские ворота, различные муниципальные и районные новости. 

 Всего в 2021 году на информирование населения, в том числе с помощью СМИ было предусмотрено 1 149,7 тыс. рублей. Программа выполнена на 100,0%.

«Проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан. 
Участие в работе призывной комиссии на территории муниципального  образования и комиссии по постановке граждан на воинский учет на территории 
МО МО Морские ворота на 2021 год»
Основная цель программы: Совершенствование системы патриотического воспитания, содействие в реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества и содействие в реализации государственной политики в области военно-патриотического и гражданского воспитания граждан РФ, повышение у молодежи активной гражданской позиции, чувства гордости и ответственности за свою страну, свой город, свой округ, привлечение молодых граждан к исполнению конституционного долга и обязанности по защите Отечества. Программа рассчитана на всех жителей муниципального образования.

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 5,0 тысяч рублей. Программа выполнена на 98%.

В рамках программы в 2021 году осуществлены следующие мероприятия:

Осуществлено оповещение лиц призывного возраста, проживающих на территории МО, о необходимости явки в отдел военного комиссара.

Для жителей муниципального образования проводился конкурс чтецов, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне с вручением призов победителям. В конкурсах приняло участие 40 человек. 

В муниципальных СМИ было опубликовано 5 статей на военно-патриотическую тематику.

Оценка эффективности программы.

	Наименование критерия эффективности

	Плановый показатель
	Достигнутый показатель
	Процент исполнения
	Оценка эффектив-ности

	Количество проведенных конкурсов, направленных на патриотическое воспитание (приобретение сувенирной продукции для награждения победителей)
	1
	1 конкурс
	100%
	эффективность высокая



	Количество опубликованных тематических статей в муниципальных СМИ
	5
	5 статей
	100%
	эффективность высокая




«Осуществление экологического просвещения, а также организация 
экологического воспитания и формирования экологической культуры 
в области обращения с твердыми коммунальными отходами» на 2021 год

На реализацию данной программы в 2021 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 2,7 тысяч рублей. Программа выполнена на 100%.

В рамках данной программы проводился экологический конкурс, направленный на экологическое воспитание. В конкурсе приняло участие 40 человек. В муниципальных СМИ было размещено 5 статей и заметок соответствующей тематики.

«Подготовка неработающего населения МО МО Морские ворота
 способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях…»

Обучение персонала Местной Администрации и неработающего населения муниципального образования муниципальный округ Морские ворота в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности (далее – безопасность жизнедеятельности) осуществлялось в соответствии с требованиями законодательных и нормативных актов Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Подготовка персонала Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота (далее – Местная Администрация) осуществлялось по тематике, утвержденной Распоряжением Местной Администрации от 09.11.2020г. № 77/20, в соответствии с графиком.

 Лекционная работа и практические тренировки проводились на базе учебно-консультационного пункта ГОЧС муниципального образования муниципальный округ Морские ворота (далее УКП) в рамках единой системы подготовки населения Санкт-Петербурга в области безопасности жизнедеятельности. Обучение осуществляется в соответствии с графиком, и программой подготовки, утвержденной Распоряжением Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 09.11.2020 г. № 77/20. В ходе обучения производится ознакомление неработающего населения с методологией обеспечения жизнедеятельности и противопожарный инструктаж.  

В целях пропаганды знаний среди населения в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота – газете «Муниципальный вестник» опубликованы 2 статьи по тематике ГОЧС и ПБ.

Разработаны и распространены среди населения буклеты «памятка населению «Защита и действия населения в чрезвычайных ситуациях», всего распространено среди населения 60 единиц печатной продукции по тематике ГО и ЧС (в рамках муниципального контракта 10/11-2 от 12.11.2021г.) на сумму 15 000 рублей.

Ежеквартально проводятся проверки работоспособности уличных громкоговорителей, отчет о работоспособности предоставлен в Администрацию Кировского района Санкт-Петербурга.

 Всего на данную программу было запланировано 15 000 рублей. Исполнена на 100%.

«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности 
органов местного самоуправления муниципального образования
 муниципальный округ Морские ворота на 2021 год»

Ведомственная целевая программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности органов местного самоуправления муниципального образования муниципальный округ Морские ворота на 2021 год (далее – Ведомственная программа) была разработана в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261–ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и утверждена Постановлением Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 05.11.2020 № 64/20.
На реализацию мероприятий Ведомственной программы в бюджете муниципального образования муниципальный округ Морские ворота было предусмотрено 5,0 тысяч рублей. По итогам 2021 года мероприятия, предусмотренные Ведомственной программой, не были выполнены, а бюджетные средства не использованы. Причиной неисполнения Ведомственной программы стала сложная санитарно-эпидеомиологическая обстановка в Санкт-Петербурге в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.

Работа с обращениям граждан в МО МО Морские ворота за 2021 год
За период 2021 года в органы местного самоуправления МО МО Морские ворота поступило 55 письменных обращений от жителей округа.

Из них:

-органы власти -6;

- физические лица -42;

- юридические лица -7;

 По вопросам местного значения поступило:

-опека – 7;

- благоустройства – 19;

 - иные вопросы– 5;

Так же за период 2021 года в органы местного самоуправления МО МО Морские ворота поступило 180 обращений на портал «Наш Санкт-Петербург» и более 40 устных обращений от жителей округа.

Устные обращения поступили по следующим вопросам:

- благоустройство – 8;

- уборка придомовой территории – 5;

- содержание и эксплуатация жилого фонда – 11;

- социальная защита населения –3;

- выгул собак – 1;

- правопорядок и законность – 2;

- вопросы культуры – 5;

 - разное – 7

Проведенный сравнительный анализ обращений граждан, поступивший в ОМСУ МО МО Морские ворота, за период 2021 года в сравнении с аналогичным периодом 2020 года показал, что преобладают проблемы по вопросу уборки придомовых территорий, в сфере благоустройства и содержания и эксплуатация жилого фонда.
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