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Протокол публичных слушаний
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений

в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга

 муниципальный округ Морские ворота»

Санкт-Петербург







   14 апреля 2017 год
Место проведения: Канонерский остров, дом 8-А (помещение Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота).

Время проведения публичных слушаний: с 18:00 до 18:30 часов.

Предмет публичных слушаний: Проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота».

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано: 15 марта 2017 года в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота «Муниципальный вестник» № 4 (886) март 2017.
Проект правового акта опубликован: 15 марта 2017 года в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота «Муниципальный вестник» № 4 (886) март 2017.

Присутствовали:
	Участники публичных слушаний
	Должность, ФИО

	Председатель публичных слушаний
	Глава муниципального образования муниципальный округ 

Морские ворота Толкачева Е.В.


	Секретарь публичных слушаний
	Ведущий специалист по правовым вопросам Гергелюк И.В.


	Приглашенные
	Начальник отдела организационной работы и взаимодействия с ОМСУ Администрации Кировского района Санкт-Петербурга 

Бырдина О.Н.



	Жители муниципального образования муниципальный округ Морские ворота
 
	 7 (семь) человек


	Всего присутствовало
	10 (десять) человек


С докладом выступил:
Председатель публичных слушаний - Глава муниципального образования муниципальный округ Морские ворота (далее – Глава муниципального образования) Толкачева Е.В., которая сообщила о Решении Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 14.03.2017 года № 03/03 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота», а именно:
- в п.6 ст.1 и в п.4 ст.44.4 адрес официального сайта Муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» изложить в следующей редакции: «моморскиеворота.рф»;
- п.14 ст.5 изложить в следующей редакции: «участие в проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки Санкт-Петербурга, по проектам изменений в Правила землепользования и застройки Санкт-Петербурга, по вопросам о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства или на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, а также в деятельности Комиссии по землепользованию и застройке Санкт-Петербурга в соответствии с законами Санкт-Петербурга»;
- п.28 ст.5 изложить в следующей редакции: «участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга;»;
- п.29 ст.5 изложить в следующей редакции: «участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений на территории Муниципального образования в форме и порядке, установленных федеральным законодательством и законодательством Санкт-Петербурга, в том числе путем:

- разработки и реализации муниципальных программ в области профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений;

- организации и проведения на территории Муниципального образования информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и экстремизма, их общественной опасности, по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремизма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий;

- участия в мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений, организуемых федеральными органами исполнительной и (или) исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга;

- обеспечения выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления;

- направления предложений по вопросам участия в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений в исполнительные органы государственной власти Санкт-Петербурга»;

- в ст.5 исключить пункт 31;
- п.п.11-13 п.37 ст.5 изложить в следующей редакции:
 «- озеленение территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, в том числе организацию работ по компенсационному озеленению, осуществляемому в соответствии с законом Санкт-Петербурга, содержание, включая уборку, территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, в том числе расположенных на них элементов благоустройства, ремонт объектов зеленых насаждений и защиту зеленых насаждений в границах указанных территорий;

- проведение паспортизации территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения на территории Муниципального образования, включая проведение учета зеленых насаждений искусственного происхождения и иных элементов благоустройства, расположенных на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения;

- организация санитарных рубок, а также удаление аварийных, больных деревьев и кустарников в отношении зеленых насаждений общего пользования местного значения;»;

- п.37 ст.5 дополнить 14 подпунктом: «- создание (размещение) объектов зеленых насаждений на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения;»;

- п.48 ст.5 изложить в следующей редакции:  «назначение, выплата, перерасчет ежемесячной доплаты за стаж (общую продолжительность) работы (службы) в органах местного самоуправления, муниципальных органах муниципальных образований к страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности, пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления, муниципальных органах муниципальных образований (далее – доплата к пенсии), а также приостановление, возобновление, прекращение выплаты доплаты к пенсии в соответствии с законом Санкт-Петербурга;»;

- ст.5 дополнить пунктом 48-1: «назначение, выплата, перерасчет пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления, муниципальных органах муниципальных образований, а также приостановление, возобновление, прекращение выплаты пенсии за выслугу лет в соответствии с законом Санкт-Петербурга;»;

- п.49 ст.5 изложить в следующей редакции: «участие, в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга, в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге;»;
- ст.5 дополнить пунктом 58: «осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях в порядке, установленном законодательством Санкт-Петербурга.»;

- в п.11 ст.42 слово «десяти» заменить на «восьми»;

- в п.19 ст.42 слово «шести» заменить на «пяти»;

- в п.1 ст.46.1 исключить подпункт 7.
В ходе публичных слушаний от участников поступили следующие замечания и предложения:
	№ п/п
	Замечания и предложения

	1.
	Ильина Л.А., которая отметила, что если данные изменения необходимо внести в связи с изменением действующего законодательства, то никто не возражает против внесения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота, вышеуказанных Главой муниципального образования Е.В.Толкачевой изменений и дополнений.



Письменные предложения и замечания от участников публичных слушаний не поступали.
Решение (результаты) по публичным слушаниям

По итогам проведенных публичных слушаний могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:
	№ п/п
	Замечания и предложения

	1.
	Внести изменения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота.



Рекомендации по результатам публичных слушаний: 

1. Внести изменения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота.
Председатель публичных слушаний,
Глава муниципального образования

муниципальный округ Морские ворота




           Е.В.Толкачева

Секретарь публичных слушаний





           И.В.Гергелюк
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