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Протокол публичных слушаний
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений

в Устав внутригородского муниципального образования 
города федерального значения Санкт-Петербурга

 муниципальный округ Морские ворота»

Санкт-Петербург







      15 июня 2022 год
Место проведения: Канонерский остров, дом 8, литер А (помещение Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота).

Время проведения публичных слушаний: с 18:00 до 18:30 часов.

Предмет публичных слушаний: Проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота».

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано: 29 апреля 2022 года в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота «Муниципальный вестник» № 3 (32) апрель 2022.
Проект правового акта опубликован: 29 апреля 2022 года в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота «Муниципальный вестник» № 3 (32) апрель 2022.

Присутствовали:
	Участники публичных слушаний
	Должность, ФИО

	Председатель публичных слушаний
	Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота Привалов А.А.


	Секретарь публичных слушаний
	Ведущий специалист по правовым вопросам Гергелюк И.В.


	Жители муниципального образования муниципальный округ Морские ворота
 
	03 (три) человека


	Всего присутствовало
	05 (пять) человек


С докладом выступил:
Председатель публичных слушаний - Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота (далее – Глава муниципального образования) Привалов А.А, который сообщил о решении Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 28.04.2022 года № 02/03 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота», а именно:

- пункт 55 статьи 5 исключить;

- статью 20 исключить;

- подпункты 2, 10 пункта 3 статьи 25 исключить;

- статью 42 исключить;

- часть «в» подпункта 2 пункта 1 статьи 43.2 изложить в следующей редакции: «в) избрания на оплачиваемую выборную должность в органе профессионального союза, в том числе в выборном органе первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления;»;

- подпункт 3 пункта 1 статьи 43.2 изложить в следующей редакции: «3) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении политической партией; участия на безвозмездной основе в управлении органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления; участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости; участия на безвозмездной основе в управлении указанными некоммерческими организациями (кроме политической партии и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя (работодателя), которое получено в порядке, установленном муниципальным правовым актом), кроме представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

- подпункт 4 пункта 1 статьи 43.2 изложить в следующей редакции: «4) быть поверенным или представителем по делам третьих лиц в органе местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы либо который непосредственно подчинен или подконтролен ему, если иное не предусмотрено федеральными законами;»;

- подпункт 5 пункта 1 статьи 43.2 изложить в следующей редакции: «5) получать в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). Подарки, полученные муниципальным служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в орган местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы, за исключением случаев, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации. Муниципальный служащий, сдавший подарок, полученный им в связи с протокольным мероприятием, со служебной командировкой или с другим официальным мероприятием, может его выкупить в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации;»;
- подпункт 6 пункта 1 статьи 43.2 изложить в следующей редакции: «6) выезжать в командировки за счет средств физических и юридических лиц, за исключением командировок, осуществляемых на взаимной основе по договоренности органа местного самоуправления, а также с органами государственной власти и органами местного самоуправления иностранных государств, международными и иностранными некоммерческими организациями;»;
- подпункт 9 пункта 1 статьи 43.2 изложить в следующей редакции: «9) допускать публичные высказывания, суждения и оценки, в том числе в средствах массовой информации, в отношении деятельности органа местного самоуправления и его руководителей, если это не входит в его должностные обязанности;».
	№ п/п
	Замечания и предложения

	1.
	Жительница Канонерского острова, которая отметила, что если вышеуказанные Главой муниципального образования Приваловым А.А. изменения и дополнения в Устав необходимо внести в связи с изменением действующего законодательства, то возражений нет.




Письменные предложения и замечания от участников публичных слушаний не поступали.

Решение (результаты) по публичным слушаниям

По итогам проведенных публичных слушаний могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:
	№ п/п
	Замечания и предложения

	1.
	Внести изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота.




Рекомендации по результатам публичных слушаний: 

1. Внести изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота.

Председатель публичных слушаний,
Глава внутригородского муниципального образования 
города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципальный округ Морские ворота




           А.А.Привалов
Секретарь публичных слушаний





           И.В.Гергелюк
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