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Протокол публичных слушаний
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений

в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга

 муниципальный округ Морские ворота»

Санкт-Петербург







         18 мая 2020 год
Место проведения: Канонерский остров, дом 8-А (помещение Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Морские ворота).

Время проведения публичных слушаний: с 17:00 до 17:10 часов.

Предмет публичных слушаний: Проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота».

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано: 06 апреля 2020 года в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота «Муниципальный вестник» № 1 (1) апрель 2020.
Проект правового акта опубликован: 06 апреля 2020 года в официальном печатном издании муниципального образования муниципальный округ Морские ворота «Муниципальный вестник» № 1 (1) апрель 2020.

Присутствовали:
	Участники публичных слушаний
	Должность, ФИО

	Председатель публичных слушаний
	Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота Привалов А.А.


	Секретарь публичных слушаний
	Ведущий специалист по правовым вопросам Гергелюк И.В.


	Жители муниципального образования муниципальный округ Морские ворота
 
	 Не присутствовали


	Всего присутствовало
	02 (два) человека


С докладом выступил:
Председатель публичных слушаний - Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота (далее – Глава муниципального образования) Привалов А.А, который сообщил что на основании Постановления Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», в редакции от 09.05.2020, необходимо рекомендовать Муниципальному Совету муниципального образования муниципальный округ Морские ворота:

- признать несостоявшимися публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота» назначенные  решением Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 25.03.2020 № 02/01 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота»; 
- признать утратившим силу решение Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Морские ворота от 25.03.2020 № 02/01 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота»;
- отложить назначение публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота» после отмены на территории Санкт-Петербурга режима повышенной готовности для органов управления и сил Санкт-Петербургской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Председатель публичных слушаний,
Глава внутригородского муниципального 
образования Санкт-Петербурга
муниципальный округ Морские ворота




           А.А.Привалов
Секретарь публичных слушаний





           И.В.Гергелюк
PAGE  
1

