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Увеличится ли размер пенсии после 80 лет?

Одним из  задаваемых вопросов на «горячую линию» управления ПФР является вопрос о повышении фиксированной выплаты при достижении 80-летнего возраста:
Вопрос: Мне исполнилось 80 лет 5 августа, почему пенсия за август не увеличилась?
Ответ: Пенсионным законодательством о страховых пенсиях (Федеральный закон от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях») установлено, что при достижении 80-летнего возраста страховая пенсия автоматически, без заявления пенсионера увеличивается на сумму фиксированной выплаты к страховой пенсии. Размер фиксированной выплаты составляет 5334,2 рубля. Выплата в увеличенном размере производится с месяца, следующего за днем рождения с доплатой за неполный месяц, в котором исполнилось 80 лет. 
Прибавка положена со дня рождения всем категориям получателей страховых пенсий, кроме инвалидов 1 группы (у них фиксированная выплата уже в двойном размере установлена при назначении пенсии по 1 группе инвалидности).

Кроме того, получатели страховой пенсии по достижении 80 лет получают право на оформление компенсации по уходу за ним другого неработающего, но трудоспособного гражданина. Но в этом случае, для оформления ухода следует обратиться в ПФР с заявлением.
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