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ЗАЯВЛЕНИЕ
ООО «ЖКС №0 Кировского района» (далее — Общество) управляет многоквартирными домами, расположенными в Кировском районе Санкт-Петербурга. ООО «ЖКС №0 Кировского района» считает недопустимым постановку на налоговый учет постоянно действующих исполнительных органов организаций в домах, находящихся под управлением Общества по следующим основаниям:
В соответствии со ст. 17 ЖК РФ п.1 «Жилое помещение предназначено для проживания граждан» (если перевода помещения по адресу в нежилое помещение не было).
В соответствии со ст. 17 ЖК РФ п.2 «Допускается использование жилого помещения для осуществления профессиональной деятельности или индивидуальной предпринимательской деятельности проживающих в нем на законных основаниях граждан, если это не нарушает права и законные интересы других граждан, а также требования, котором должно отвечать жилое помещение», ООО «ЖКС №0 Кировского района», считает, что регистрация исполнительного органа организации приведет к ухудшению условий проживания граждан в других квартирах и подъезде дома. Ухудшится безопасность граждан.
В соответствии со ст. 17 ЖК РФ п.4 «Пользование жилым помещением осуществляется с учетом соблюдения прав и законных интересов проживающих в этом жилом помещении граждан, соседей, требований пожарной безопасности, санитарно- гигиенических, экологических и иных требовании законодательства, а также в соответствии с правилами пользования жилья жилыми помещениями, утвержденными уполномоченным Правительством Российской Федерации
На основании вышеизложенного, категорически против постановки на налоговый учет постоянно действующих исполнительных органов организаций в домах, находящихся под управлением Общества.
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